



Jožef Šimenko

Poročilo s 5. Svetovnega znanstvenega kongresa borilnih športov in borilnih veščin – IMACSSS

Svetovni znanstveni kongres borilnih športov in borilnih veščin je letos (6–8. oktober) že petič potekal na Portugalskem v mestu Rio Maior. Kongres je letos potekal v soorganizaciji Politehničnega inštituta Santarem in Fakultete za šport v Rio Maiorju, mednarodnega znanstvenega združenja za borilne športe in borilne veščine (IMACSSS – *International Martial Arts and Combat Sport Scientific Society*) in pod pokroviteljstvom znanstveno-strokovnih revij *Ido Movement for Culture – Journal of Martial Arts Anthropology*, *Revista da UIIPS*, *Physical Activity Review*, *Human Kinetics Europe* in *Revista de Artes Marciales Asiaticas*. V slednji so v posebni številki dostopni tudi vsi povzetki 65 del. Kongres je potekal tudi v sodelovanju z Portugalskim olimpijskim komitejem, Portugalskim para olimpijskim komitejem, portugalskim združenjem trenerskih organizacij, portugalsko karate, rokoborsko in capoera zvezo, portugalskim združenjem trenerjev karateja, juda in taekwondoja ter v sodelovanju z olimpijskim pripravljalnim centrom DESMOR. V znanstvenem odboru konference je bil prisoten tudi doc. dr. Rudolf Jakhel iz Slovenije.

Kongres je združil vse največje strokovnjake iz borilnih športov in borilnih veščin z zanimivim in predvsem aktualnim programom. Program je zajemal tako biološke, fiziološke in kineziološke, kot tudi pedagoške, trenerske, zdravstvene, psihološke, didaktične, zgodovinske, sociološke, filozofske in tudi adaptivne poglede borilnih športov ter borilnih veščin.

Na prvem plenarnem predavanju je prof. Dr. Wojciech J. Cynarski predstavil pogled na splošne teorije borilnih veščin in borilnih športov, medtem ko je prof. Dr. Abel Figueiredo na drugem plenarnem predavanju predstavil mednarodne okvirje treninga v borilnih športih in borilnih veščinah v povezavi s športno znanostjo in nove izzive za nadaljnje raziskovanje. V tretjem plenarnem predavanju je prof. dr. Jose Manuel Garcia predstavil aliostatični napor in metode meritev za spremljanje trenažnega procesa. Četrto plenarno predavanje je predstavil prof. dr. Pierluigi Aschieri na temo motorične inteligence z vrstami in metodami meritev. Zadnje plenarno predavanje je predstavil prof. dr. Oscar Martinez de Quel na temo perceptivnih in kognitivnih metod s povezavo od znanosti k praksi.



Foto: Služba konference IMACSSS

Zraven pestrih predavanj in predstavitev sta potekali tudi dve delavnici. Prva na temo bio-mehanične analize gibanja v borilnih veščinah in borilnih športih, medtem ko je druga delavnica predstavljala metode meritev mišične sile in aplikacije prikazanih metod v trenažnem procesu borilnih veščin in borilnih športov.

V program je bila vključena tudi sekcija predstavitev posterjev in tudi sekcija ustnih prezentacij za izbor nagrade za mladega raziskovalca v treh kategorijah: kvalitativne študije, kvantitativne študije in najboljši poster. Nagrado za najboljši poster je prejela Ruth Lorenzo-Couso iz Španije, nagrado za najboljšo predstavitev kvalitativne študije je prejel Simon Dodd iz Velike Britanije in nagrado za najboljšo predstavitev kvantitativne študije je prejel Jožef Šimenko iz Slovenije.

Pestremu programu so sledila tudi organizirana neformalna srečanja, na katerih je lahko vsak ob prijetnem klepetu navezal stike z raziskovalci s celega sveta. Z odlično organizacijo ter dobro logistiko je lahko v tridnevnem kongresu vsak odnesel domov veliko aktualnega znanja in še več novih raziskovalnih idej.

pred. Jožef Šimenko, prof. šp. vzg.
Fakulteta za šport, Gortanova 22, 1000 Ljubljana
jozef.simenko@fsp.uni-lj.si